
—r— Prošnja! — Dne 20. maja t. 1. 
smo odkrili nagrobni spomenik rajnkemu to
varišu Lud. Fettich-Frankheimu. Dasi smo 
bili pri izberi spomenika skromni, imamo vendar 
še 20 K primankljaja. Tovarišiee in tovariši 
krškega in postojnskega šol. okraja — posebno 
oni, ki se do sedaj še niste odzvali okrožnici 
Ped. društva v Krškem in moji ponovni prošnji 
v tem listu, zložite še te kronice in pošljite mi 
jih v prvi polovici junija, da bom mogel prej 
poplačati in položiti račun. — Vem, da težko 
daste, a darujte za spomin tovariša, ki je bil 
v resnici pravi tovariš. — Mokronog, 24. maja 
1911. Jožef T r a t a r , učitelj. 

—r— Iz Loškega potoka nam pišejo: 
Zazvenele so čase, rujno vince se je zaiskrilo 
in navdušen „živio" je zaoril po prostoril go
spoda Busa. — In v sredi med nami je sedel 
mož slavljenec, nositelj prosvete v loški dolini, 
prvak med borilci, mož, ki se ni nikdar bal 
sovražnika, ampak je vselej krepko posegel po 
orožju in se boril z njim, ostal čist značaj in 
ki mu je zaradi te značajnosti bilo dano 
trpljenje kot velik delež njegovega življenja! — 
Da, tov. nadučitelj Ferdo Wigele je izmed onih 
zgledov, ki sijejo mlajšim tovarišem na pot, 
na to trnjevo pot učitelja, da ne omagajo v tem 
težavnem boju, da gredo naprej po ostro za
črtani poti. In ako postanejo trudni, en sam 
pogled na ta zgled jim vlije v dušo nove moči 
in upanja in zato naprej, — naprej tja k 
solncu! — Ko je praznoval naš gorko ljubljeni 
Ferdo god, tedaj so se dvignili prijatelji iz vse 
loške doline, pohiteli k njemu, da mu iskreno 
čestitajo, da mu pokažejo vso srčno vdano lju
bezen in obenem dokažejo, kako spoštovanje 
zasluži mož — trpin, ki trpi zato, ker je zna
čaj! — Dolgo so zvenele najlepše slovenske 
pesmi, tja v tiho majsko noč, slišalo se je 
mnogo krasnih govorov, ki so nas bodrili k 
skupnemu cilju — k solncu resnice! — Ko 
mine dolga doba suženstva in verig — ko se 
bo zjasnilo to mračno nebo nad Slovenijo — 
tedaj se bo smel kot eden izmed prvih borilcev 
za resnico imenovati tov. Ferdo Wiegele. — 
Tudi mi mu kličemo: „Na skorajšnje jasnejše 
dneve, vztrajaj dalje, živel še mnoga leta!" 

Kranjske vesti. 


